

### Città di Mesagne

Servizio Politiche Economiche Ufficio SUAP



Autorizzazione n. 56 del 11 LUG 2016

# OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO PER SOMMINISTRAZIONE DI ALIMENTI E BEVANDE LIMITATAMENTE AI GIORNI DELLA FESTA PATRONALE

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA la domanda presentata in data 01.07.2016, acquisita al prot. n. 19096/A, del 07.07.2016, dalla Sig.ra MANGOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 141, C.F. | M | N | G | M | R | A | 8 | 0 | M | 6 | 6 | F | 1 | 5 | 2 | I |, in qualità legale rappresentate della Ditta "GELATERIA PASTICCERIA 14 LUGLIO" P. IVA | 0 | 2 | 3 | 5 | 6 | 8 | 9 | 0 | 7 | 4 | 5 |, tendente ad ottenere in occasione della festa Patronale, l'autorizzazione temporanea di suolo pubblico di mq. 15,00 in via Marconi, 36, adiacente all'esercizio pubblico, dal 15.07.2016 al 17.07.2016.

ESAMINATA la domanda della Sig.ra MANGOGNA;

RILEVATO che non ci sono motivi ostativi per l'accoglimento della suddetta istanza;

VISTO il D.lgs. 267 del 18/08/2000 - Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali ed in particolare l'articolo 107 e 109 che demanda ai dirigenti l'adozione degli atti e provvedimenti che impegnano l'Amministrazione verso l'esterno;

#### **AUTORIZZA**

la Sig.ra MAGNOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA MAGNOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA MAGNOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA MAGNOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA MAGNOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA MAGNOGNA Maria nata a Mesagne il 26.08.1980 ed ivi residente alla Via Brindisi, 114, C.F. MNGMRA MAGNOGNA MAGNOGNA

Comune di Mesagne - Provincia di Brindisi



## Città di Mesagne

Servizio Politiche Economiche Ufficio SUAP

mq. 15,00, e collocare tavoli e sedie, nell'area sita in via Marconi, 36, adiacente all'esercizio pubblico, dal 15.07.2016 al 17.07.2016, alle seguenti condizioni:

• Limitatamente al periodo di chiusura al traffico di via G. Marconi.

La presente autorizzazione viene accordata:

- a) Senza pregiudizio dei diritti di terzi;
- b) Con obbligo di corrispondere quanto dovuto per il plateatico secondo la vigente tariffa;
- c) Con l'obbligo per il titolare di riparare tutti i danni derivanti dall'occupazione;
- d) Obbligo di pulizia quotidiana degli spazi per tutta la durata dell'occupazione di suolo pubblico;
- e) Con facoltà da parte del Comune di imporre nuove prescrizioni per le finalità di pubblico interesse;
- f) Resta a carico del titolare ogni responsabilità per qualsiasi danno o molestia che possono essere arrecati e contestati da terzi per effetto dell'autorizzazione;
- g) L'occupazione è revocata quando: si occupa maggiore spazio rispetto a quello autorizzato, per motivi di igiene, ordine pubblico, o per abuso del concessionario.

La presente concessione obbliga il titolare al rispetto delle norme che disciplinano la materia ed è soggetta a decadenza in base alle disposizioni vigenti.



Il Responsabile del Servizio Dott ssa Eucia Baldassarre)